fe = WhUErLUrnhE8Ty
g 8 @ VLU NRE3NRL b, UBENFLEP:
o LULSEAUGLNRE-B3NRL

TUU 1.8 Wjuwphwgpuuwu pupwmbtqutiph nuuwupgnidp

hOpOwumnmauwl wnwgwnpuip

N'p wunnudu £ dhow.

w) Uunwnwquuquoutinp, dwhhdutipp, wjuquyhtt wowwyuwnmubtipp pupnbtqutiph ypu
wuwwnlbpynid Bu wpnwdwuynwpuht gquydwuwwu tpwuubpny:

p) 1:5000000 pwpwtiqp funpnpudwupnwp k:

q) CLunhwunip wpfuwphwgpuyuwu pupntignid wpwyl] dwupwdwut yuwnmbipgnod
tu dwtipunypep b spugpuljuu guugn:

n) Oguwlup hwuwéonutiph hwupwuwyptipp yuwwnjtipynid tu twle phihwluu wpwu-
ubtipny:



